

**Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности**

Distr.: General
18 October 2023
Russian
Original: Arabic

Генеральная Ассамблея
Семьдесят восьмая сессия
Пункт 34 повестки дня
Положение на Ближнем Востоке

Совет Безопасности
Семьдесят восьмой год

Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 12 октября 2023 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

По поручению правительства моей страны и в дополнение к нашим письмам, в которых говорится о неоднократных нападениях Израиля на территорию Сирийской Арабской Республики и ее объекты инфраструктуры, я хотел бы довести до вашего сведения нижеследующую информацию.

В четверг, 12 октября 2023 года, в 13 ч 50 мин оккупационные израильские силы одновременно нанесли ракетные удары по международным аэропортам Дамаска и Алеппо. В результате были повреждены взлетно-посадочные полосы этих гражданских аэропортов, были напуганы пассажиры, под угрозу были поставлены их жизни и безопасность гражданской авиации, а аэропорты были выведены из строя.

Это израильское нападение было осуществлено в рамках курса оккупационных властей и их сторонников на агрессию, оккупацию и дальнейшее совершение преступлений и грубых нарушений международного права и Устава Организации Объединенных Наций. При этом Израиль беззастенчиво демонстрирует высокомерие и вопиющим образом пренебрегает нормами международного права. Кроме того, это нападение осуществлено в рамках продолжающихся попыток оккупирующего образования перенести кризисы за пределы своих границ, накалить обстановку в регионе и отвлечь внимание от военных преступлений, преступлений против человечности и массовых убийств, совершаемых ими в отношении мирных палестинцев в секторе Газа. Против этих палестинцев развязана жестокая кампания убийств и неизбирательных варварских обстрелов, в результате которых пострадали такие объекты гражданской инфраструктуры, как школы, больницы, жилые дома и даже центры Ближневосточного агентства Организации Объединенных Наций для помощи палестинским беженцам и организации работ. Находясь в смертоносной блокаде, жители сектора Газа лишены доступа к продовольствию, водоснабжению и энергоресурсам. Эти меры отражают безрассудность оккупационных израильских властей.



Сирийская Арабская Республика подтверждает, что преступлениям израильских оккупантов, от которых народы региона страдают на протяжении многих десятилетий, должен быть положен конец, и что за свои злодеяния оккупационные власти должны быть привлечены к ответственности. Три западных государства, являющиеся постоянными членами Совета Безопасности, должны положить конец своей слепой предвзятости в пользу оккупирующего израильского образования, прекратить избирательную политику и поддержать Организацию Объединенных Наций в деле осуществления соответствующих резолюций, наиболее значимыми из которых являются резолюции [242 \(1967\)](#), [338 \(1973\)](#) и [497 \(1981\)](#) Совета Безопасности. Цель заключается в том, чтобы добиться прекращения оккупации, положить конец преступлениям оккупантов в отношении жителей оккупированных арабских территорий, включая сирийские арабские Голанские высоты, а также устранить угрозы, которые оккупация создает для мира и безопасности в регионе и за его пределами.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 34 повестки дня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) **Бассам Саббаг**
Посол
Постоянный представитель
